
Learning Design Student Voice Information Site



Click on this hyperlink or follow the QR code to read more
 about ways to engage with students during design 




Student Voice 

What do
students

think?

How to
engage with

student
voice in
design?

Source: NUS Sustainability Skills Survey 2019-20 I Base: c.6000 respondents in higher education across the UK

65% say sustainable
development is something

they would like to learn more
about.

83% would like to see
sustainable development
actively incorporated and

promoted through all courses.

91% say they agree their place
of study should actively

incorporate and promote
sustainable development.

https://learn1.open.ac.uk/course/view.php?id=100197

